Erratum: "High-Beta Axisymmetric Equilibria with Flow in Reduced Single-Fluid and Two-Fluid Models" [Plasma Fusion Res. 3, 034 (2008)]

Atsushi ITO, Jesús J. RAMOS¹⁾ and Noriyoshi NAKAJIMA

National Institute for Fusion Science, 322-6 Oroshi-cho, Toki 509-5292, Japan

1) Plasma Science and Fusion Center, Massachusetts Institute of Technology, Cambridge, MA, 02139-4307, USA

(Received 30 June 2008 / Accepted 1 July 2008)

DOI: 10.1585/pfr.3.045

Typographical error occurred in Eq. (78). The equation should be replaced by

$$\nabla \cdot \boldsymbol{v}_{\perp} \simeq -B^{-4} \left(\boldsymbol{E} \times \boldsymbol{B} \right) \cdot \nabla B^{2}. \tag{78}$$